

فرماندار ، خواستار تکمیل بیمارستان جدید نوشهر

فرماندار نوشهر خواستار تسریع در تکمیل بیمارستان جدید این شهرستان گردشگر پذیر شد. ساخت بیمارستان جدید نوشهر از سال ۸۰ در محوطه بیمارستان قدیمی آغاز شده است. سیدحامد قاضی در حاشیه بازدید از این بیمارستان در گفت و گو با ایرنا افزود: با توجه به گردشگری بودن این منطقه و کمبود امکانات درمانی، تجهیز و تکمیل این بیمارستان جدید ضروری است. اظهار داشت: بیمارستان کنونی، قدیمی و فرسوده است و پاسخگوی نیازها نیست. وی با بیان این که عملیات اجرایی بیمارستان جدید پایان یافته و در حال تجهیز است،

گونه از مازون

۷هزار تنیم در مازندران دارای حامی هستند

هم اکنون ۷ هزار تنیم در استان مازندران از یک تا ۳ حامی به عنوان یاری رسان مالی برخوردار هستند. علی اکبر صفری، مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) مازندران در گفت و گو با ایرنا، افزود: این عده تحت حمایت این نهاد قرار دارند و حداقل کمک مالی هر حامی به یک نفر تنیم در استان ماهانه یک صد هزار ریال است. وی اظهار داشت: برخی از حامیان علاوه بر کمک های مالی به تیمان در تأمین هزینه های مسکن، تحصیل، درمان، ازدواج و اسرار معاش آنان همکاری و مساعدت دارند به گفته صفری، در مازندران ۳ هزار تنیم بی سرپرست بالای ۱۸ سال زندگی می کنند که بیشترشان از لحاظ توان کاری و کسب درآمد مالی از قدرت نسبی برخوردار هستند. وی ادامه داد: این افراد نیز از حمایت های معنوی و مالی کمیته امداد امام خمینی(ره) و مردم خیر و نیکوکار مازندران برخوردار هستند. صفری تصریح کرد: اسامی همچون سونات گنشته این نهاد در روز ۲۱ رمضان سالروز شهادت حضرت علی علیه السلام و به تأسی از سیره نبویه نوازی و توجه به ایام آن امام همام که روز اکرام ایام نامگذاری شده، ۳ هزار و ۸۷۱ نفر تنیم تحت حمایت معنوی و مالی ۳ هزار و ۳۰۶ حامی در استان قرار گرفتند.

مدیرکل کمیته امداد امام خمینی(ره) مازندران، بیان کرد: در ۶ ماهه نخست اسامی، حامیان مازندران ۵ میلیارد و ۴۰۰ میلیون ریال در زمینه های مختلف به تیمان این کمک مالی کردند. به گفته وی، هم اکنون تنها یک حامی مسئولیت و تأمین مالی ۱۰۰ چپه تنیم را در مازندران بر عهده دارد و ۹۵ درصد حامیان این استان در کمک رسانی به نیازمندان این استان ناشاخته هستند.

جریمه نقدی ناوای های متخلف



۱۴ ناوای متخلف ساری جریمه نقدی شدند. مهندس اردشیری، معاون سیاسی و اجتماعی فرماندار ساری در ششمین جلسه کمیسیون تعزیرات آرد و تان شهرستان ساری که در محل فرمانداری ساری و حضور اعضا تشکیل شد بود با تأکید بر ارتقای کیفیت تان گفت: جلب رضایت مردم و مصرف کنندگان از وظایف مسئولان است. در این جلسه به پرونده ۱۴ واحد خبازی متخلف به دلیل کم فروش، عدم مرغوبیت تان، عدم رعایت بهداشت، عدم حضور مسئول، تعطیلی خودبهانه واحد خبازی رسیدگی شد و متهمان جمعاً به پرداخت مبلغ ۲ میلیون و ۶۶۶ هزار و ۲۳۳ ریال جریمه نقدی محکوم شدند.

نمایش فیلم های کوتاه از ۳ کشور دنیا در ساری

به مناسبت روز جهانی کودک ۱۸ فیلم کوتاه از کشورهای ایران، لهستان، فرانسه و ایرلند در مجتمع فرهنگی، هنری ساری به نمایش گذاشته شد. در این برنامه فرهنگساز ۲ فیلم از ژاپن، یک فیلم از لهستان، ۲ فیلم از فرانسه و ۱۳ فیلم از فیلسازان داخلی به نمایش درآمد.

معاون دفتر انجمن سینمایی جوان ساری در حاشیه این نمایش به برگزاری مراسم در نظر گفت: این فیلم ها نگاه آموزشی کودکان از سوی دفتر مرکزی انجمن سینمایی جوان کشور انتخاب و در معرض نمایش قرار گرفت. آذر محمودی، فرماندار اسامال انجمن سینمایی جوان ساری را ۲۲ نفر اعلام کرد و اظهار داشت: در حال حاضر ۸۲۴ نفر در رشته های فیلمسازی و عکاسی در انجمن سینمایی جوان ساری مشغول فعالیت هستند.

وی سابقه فعالیت انجمن سینمایی جوان ساری را ۲۴ سال عنوان و اضافه کرد: با تلاش هنرمندان این انجمن در سطح استان مازندران هر ساله حدود ۱۴ عنوان فیلم کوتاه پویانمایی و به جشنواره های داخلی و بین المللی برای نمایش ارسال می شود. محمودی عمده فعالیت های این انجمن را در رشته های فیلمسازی، تصویربرداری، تدوین، فیلم نامه نویسی و کارگردانی برشمرده و خاطر نشان کرد: در اسامال یک یا دو دوره از این رشته ها در انجمن سینمایی جوان ساری برگزار شد.

معاون دفتر انجمن سینمایی جوان ساری در پایان گفت: آزمون دوره جدید فیلمسازی آبان اسامال برگزار می شود.

خانه کتاب مازندران با پایه ای شد

مازندران - خبرنگار، ایرنا: با رایانه ای شدن خانه کتاب و انبار کتاب مازندران پاسخگویی به مرشدان به سرعت بیشتری انجام می شود. حسین نورانی، طرح و مجری و مدیرکل کمیته نوزدهم از خانه کتاب مازندران در بیان بر این گفت: با راه اندازی آموزش برای لایه های کاربران، امیدواریم به شکل مطلوب تری به راه ارائه خدمات به مردم بپردازیم. به گفته وی همچون سیرج منابع و همچنین پاسخگویی فوری و متناسب به اهالی کتاب در استان مازندران از مزایای این طرح است.



با همکاری جهاد کشاورزی استان صورت می گیرد

نمایشگاه تخصصی کشاورزی مازندران

دومین نمایشگاه تخصصی تجهیزات، ماشین آلات و فرآورده های کشاورزی ۱۰ تا ۱۴ آبان اسامال در محل دائمی نمایشگاه های بین المللی مازندران با محور رسمی سازمان پراگاتی استان مازندران و با همکاری جهاد کشاورزی استان مازندران و گلستان و مرکز تحقیقات کشاورزی و منابع طبیعی و سازمان مهندسی کشاورزی، از سوی شرکت نمودار توسعه برگزار می شود.

مهندس کامحسان مدیر اجرایی این نمایشگاه با اعلام این خبر افزود: حدود ۲۳ صد تنیرو فعال کشور در بخش کشاورزی فعالیت می کنند و حدود ۲۷ درصد تولید ناخالصی ایران نیز از بخش کشاورزی بدست می آید. با توجه به سترهای اقتصادی ایجاد شده در استان و روند روبه رشد صنعت کشاورزی در مازندران لزوم برگزاری یک نمایشگاه تخصصی صنعت کشاورزی در

حدود ۲۳ درصد نیروی فعال کشور در بخش کشاورزی فعالیت می کنند و حدود ۲۷ درصد تولید ناخالصی ایران نیز از بخش کشاورزی بدست می آید.

منطقه شمال کشور ضروری به نظر می رسد که برپایی این نمایشگاه با هدف فوق صورت می پذیرد. وی با اشاره به این که در این نمایشگاه شرکت های تولید کننده فعال در زمینه صنعت کشاورزی، جدیدترین محصولات و

خدمات خود را ارائه می کنند تصریح کرد: در این نمایشگاه تخصصی متخصصان، فروشندگان، فعالان در این زمینه و مسئولان سازمان های ذیربط در ۳ استان مازندران، گلستان و گیلان حضور پررنگی خواهند داشت که این حرکت فرصت مناسبی برای بازاربانی داخلی و خارجی بوده و این نمایشگاه نخستین نمایشگاهی است که در این سطح و این سمت تبلیغات در منطقه شمال برگزار خواهد شد.

کامحسان گفت: صنعتی شدن (مکانیزاسیون) در زمین های زراعی و باغی و بهبود کیفی تولید و افزایش بهره وری زمین های زراعی از جمله محورهای اصلی این نمایشگاه است. وی یادآور شد با توجه به این که این نمایشگاه به عنوان محلی برای نمایش استعدادهای و توانمندی های متخصصان و دستگاران ایرانی است، امید است که زمینه ساز ارتباط و تعامل سازنده

بررسی شیوع آنفلوآنزای پرندگان در مازندران

اتنقال داده می شود. رئیس دامپزشکی قلمشهر با اشاره به نزدیک شدن فصل مهاجرت پرندگان خاطرنشان کرد: با همکاری محیط زیست شهرستان برنامه مراقبت از پرندگان آب بدن را اجرا خواهیم کرد.

وی همچنین یادآور شد: مرکز بررسی و تشخیص بیماری های طیور قلمشهر که مجهزترین مرکز تشخیصی بیماری های طیور در خاورمیانه است به طور موقت با ۸ نیروی آزمایشگاهی و فنی در بخش سروطوری با سرم شناسی شروع به کار کرد.

رئیس دامپزشکی قلمشهر ابراز امیدواری کرد: این مرکز

فعالان صنعت کشاورزی باشد. مدیر اجرایی دومین نمایشگاه تخصصی صنعت کشاورزی اظهار داشت: توجه بهتر مدیران ارشد کشور به این صنعت و پیشرفت آن و ارائه دستاوردهای جدید شرکت های تولید کننده در این زمینه و همچنین بستری سازی برای پیشرفت این صنعت در کشور از جمله آرمان های است که از سوی برگزار کنندگان این نمایشگاه دنبال می شود. وی شک برگزاری این نمایشگاه به عنوان محلی برای ارائه آخرین دستاوردهای این صنعت که با حضور شرکت های داخلی و خارجی است زمینه مناسبی برای انعقاد قراردادها و مبادله فناوری های نوین این صنعت ایجاد می کند.

مدیرکل تربیت بدنی استان مازندران یادآور شد: با اجرا و تکمیل این طرح ها، شهرستان های رامسر، تنکابن، چالوس، نوشهر، نور، محمودآباد، آمل، بابل و چوبراز از سالن ورزشی سرپوشیده و استاندارد چند منظوره و شهرستان های آمل و جوپیراز از سالن اختصاصی کشتی و شهرستان های قلمشهر و تنکابن نیز از سالن اختصاصی ژیمناستیک برخوردار می شوند.

برپایه خواستار ادامه همکاری فرمانداران و شهرداری ها، برای اجرای این طرح ها می شود. وی از ساخت دهکده المپیک به منظور برگزاری مسابقات کشورهای اسلامی در این استان خبر داد و با بیان این که برای ساختن این دهکده ۱۰ هزار زمین مورد نیاز است، افزود: در این خصوص مکاتباتی با رئیس سازمان تربیت بدنی صورت گرفته و با مسئولان استانی و شهرستانی نیز هماهنگی های لازم انجام شده است. وی گفت: پس از تعیین زمین از سوی کارشناسان، نسبت به آغاز طرح مطالعاتی این مجموعه ورزشی اقدام می شود.

هیأت قایقرانی نوشهر با کمبود اعتبار روبه روست

هیأت قایقرانی نوشهر با کمبود اعتبار روبه روده و برای اجرای تقویم ورزشی لازم است مقدار اعتبارات افزایش یابد. حسین سپهر، مدیر هیأت قایقرانی شهرستان نوشهر در گفت و گو با ایرنا، افزود: اعتبار تخصیصی به این هیأت بسیار ناچیز است و نیازهای اولیه را تأمین نمی کند.

وی اظهار داشت: برای مثال قیمت یک یاقوت قایقرانی بیش از ۳ میلیون ریال است در حالی که حمایت ها چندان مطلوب نیست. وی خاطر نشان کرد: به تبلیغات و پوشش رسانه ای در این رشته ورزشی باید بیشتر توجه شود. به گفته قاسم پورآموزش و پرورش نقش زیادی در شناسایی ورزشکاران مستعد و معرفی آن به هیأت قایقرانی دارد. رئیس هیأت قایقرانی نوشهر اضافه کرد: اکنون روند توسعه این ورزش در این شهرستان بسیار مطلوب بوده و قایقرانان ملی پوش زیادی در این شهر فعالیت دارند.

وی ادامه داد: این شهرستان مقام اول قایقرانی استان مازندران را دارد و در کشور نیز جزو شهرهای برتر در این رشته است. وی با اشاره به این که اکنون ورزشکاران این رشته در محوطه بندر نوشهر به تمرین می پردازند از مسئولان خواست تا در تهیه فضای مناسب با این هیأت همکاری کنند.

بیش از ۵۰ قایقران زن و مرد در دهه های سنی مختلف در نوشهر فعالیت دارند. در شهرستان ۱۳۰ هزار نفری نوشهر بیش از ۷ هزار ورزشکار سازماندهی شده فعالیت دارند.

سراهنه مصرف ماهی در ایران پایین است

سراهنه مصرف ماهی در ایران ۵ تا ۵ کیلوگرم در سال است. به گزارش مهر، سید موسی ربایی، رئیس اداره شیلات ساری در جلسه ستاد برگزاری جشنواره طبع آبریان مازندران افزود: تاکنون فرهنگ سازی تأثیر گذاری بر مصرف ماهی در ایران نشده است. وی درباره این جشنواره خاطر نشان کرد: این جشنواره در ۳ نقطه مازندران و در شهرهای ساری، بابل و غرب استان برگزار خواهد شد. ربایی با اشاره به این که در این جشنواره ۲۰ نوع غذا با آبریان طبع می شود، اظهار داشت: ارتقا و بهبود بخشیدن این فرآورده از اهداف برگزاری این هیأت است. رئیس اداره شیلات ساری با بیان این که ۳۷ درصد سلول های معدنی بدن انسان از طریق ماهی تأمین می شود، یادآور شد: این جشنواره با ارائه آخرین استانداردها برنامه ریزی شده است.

این مسئول در بخش دیگری از سخنان خود بیان داشت: اسامال با تولید ۳۰ هزار تن ماهی پرورشی در این شهرستان، نفر شغل ایجاد شده است. جشنواره طبع و عرضه آبریان مازندران ۲۵ تا ۲۵ آبان ماه در شهرهای مازندران و ساری در پارک تجن برگزار خواهد شد.

گفت: ۳۰ میلیارد ریال برای خرید تجهیزات این بیمارستان تخصصی یافته است. فرماندار نوشهر اضافه کرد: امیدواریم با تجهیز و تأمین کادر پزشکی این مرکز درمانی تا قبل از دهه فجر اسامال به بهره برداری برسد.

وی در ادامه از بخش دیالیز بیمارستان نوشهر نیز بازدید و از بیماران عیادت کرد. شهرستان نوشهر ۷۵ بیمار خاص از جمله بیمار دیالیزی دارد. این شهرستان ۱۱۸ هزار نفری در غرب استان مازندران واقع شده است.

اخبار ورزشی

مسابقات لیگ برتر دوچرخه سواری کشور در رامسر

دومین مرحله از مسابقات دوچرخه سواری لیگ برتر باشگاه ها و سومین مرحله از مسابقات لیگ جوانان کشور در شهر رامسر برگزار می شود. سیدحامد قاضی، رئیس هیأت دوچرخه سواری استان مازندران در گفت و گو با ایرنا افزود: این مسابقات از ۲۴ تا ۲۷ مهرماه اسامال برگزار می شود. به گفته وی در روز اول برگزاری مسابقات دوچرخه سواری لیگ برتر باشگاه های کشورنفرات شرکت کننده در رشته تایم تریل انفرادی و چری تیموم و در روز دوم در رشته اسقامت با یکدیگر به رقابت می پردازند. رئیس هیأت دوچرخه سواری استان مازندران گفت: مسابقات لیگ جوانان کشور نیز از ۲۶ تا ۲۷ مهرماه در رشته های تایم تریل انفرادی، چری تیموم و اسقامت برگزار می شود. خدادادی با بیان اینکه در این دوره از مسابقات ۱۷ تیم از باشگاه های کشور حضور دارند، تصریح کرد: نوات برتر به مسابقات لیگ برتر باشگاه های آسیایی اعزام می شوند. وی اظهار داشت: دومین دوره مسابقات دوچرخه سواری لیگ باشگاه های مازندران نیز در آینده نزدیک برگزار می شود. در استان مازندران دوچرخه سواران سازمان یافته در قالب ۱۰ هیأت مشغول فعالیت هستند.

۱۷ طرح عمرانی ورزشی در مازندران در دست اجراست

مدیر کل تربیت بدنی مازندران شمار طرح های ورزشی که در این استان در دست اجراست و با مقدمات اجرایی آن فراهم آمده است را ۱۷ طرح عنوان کرد.

تصرا لله پرچیهره در گفت و گو با ایرنا افزود: برای اجرا و تکمیل این طرح ها ۴۱ میلیارد ریال اعتبار اختصاص یافته است. وی این طرح ها را شامل ۹ سالن سرپوشیده چند منظوره، ۲ سالن اختصاصی کشتی، ۲ سالن اختصاصی ژیمناستیک، ۲ سالن قایقرانی، کلب و باشگاه جنگلی و فضاهای زود بازده ورزشی برشمرد.

به گفته وی با اجرای این طرح ها در مجموع بیش از ۱۹ هزار شترمربع به فضاهای ورزشی استان مازندران اضافه می شود.



مدیرکل تربیت بدنی استان مازندران یادآور شد: با اجرا و تکمیل این طرح ها، شهرستان های رامسر، تنکابن، چالوس، نوشهر، نور، محمودآباد، آمل، بابل و چوبراز از سالن ورزشی سرپوشیده و استاندارد چند منظوره و شهرستان های آمل و جوپیراز از سالن اختصاصی کشتی و شهرستان های قلمشهر و تنکابن نیز از سالن اختصاصی ژیمناستیک برخوردار می شوند.

برپایه خواستار ادامه همکاری فرمانداران و شهرداری ها، برای اجرای این طرح ها می شود. وی از ساخت دهکده المپیک به منظور برگزاری مسابقات کشورهای اسلامی در این استان خبر داد و با بیان این که برای ساختن این دهکده ۱۰ هزار زمین مورد نیاز است، افزود: در این خصوص مکاتباتی با رئیس سازمان تربیت بدنی صورت گرفته و با مسئولان استانی و شهرستانی نیز هماهنگی های لازم انجام شده است. وی گفت: پس از تعیین زمین از سوی کارشناسان، نسبت به آغاز طرح مطالعاتی این مجموعه ورزشی اقدام می شود.

هیأت قایقرانی نوشهر با کمبود اعتبار روبه روست

هیأت قایقرانی نوشهر با کمبود اعتبار روبه روده و برای اجرای تقویم ورزشی لازم است مقدار اعتبارات افزایش یابد. حسین سپهر، مدیر هیأت قایقرانی شهرستان نوشهر در گفت و گو با ایرنا، افزود: اعتبار تخصیصی به این هیأت بسیار ناچیز است و نیازهای اولیه را تأمین نمی کند.

وی اظهار داشت: برای مثال قیمت یک یاقوت قایقرانی بیش از ۳ میلیون ریال است در حالی که حمایت ها چندان مطلوب نیست. وی خاطر نشان کرد: به تبلیغات و پوشش رسانه ای در این رشته ورزشی باید بیشتر توجه شود. به گفته قاسم پورآموزش و پرورش نقش زیادی در شناسایی ورزشکاران مستعد و معرفی آن به هیأت قایقرانی دارد. رئیس هیأت قایقرانی نوشهر اضافه کرد: اکنون روند توسعه این ورزش در این شهرستان بسیار مطلوب بوده و قایقرانان ملی پوش زیادی در این شهر فعالیت دارند.

وی ادامه داد: این شهرستان مقام اول قایقرانی استان مازندران را دارد و در کشور نیز جزو شهرهای برتر در این رشته است. وی با اشاره به این که اکنون ورزشکاران این رشته در محوطه بندر نوشهر به تمرین می پردازند از مسئولان خواست تا در تهیه فضای مناسب با این هیأت همکاری کنند.

بیش از ۵۰ قایقران زن و مرد در دهه های سنی مختلف در نوشهر فعالیت دارند. در شهرستان ۱۳۰ هزار نفری نوشهر بیش از ۷ هزار ورزشکار سازماندهی شده فعالیت دارند.

مازندران

رابطه عمومی ایرنا: ۰۲۱ - ۸۸۲۶۹۷۷
پست الکترونیک: روابط.عمومی@ایرنا.ایر - ۰۲۱ - ۸۸۲۶۹۷۸

برای طرح آگهی یا ما تماس بگیرید.

